

## **Executie de lucrari pentru realizarea obiectivului: EFICIENTIZAREA ENERGETICA SI SCHIMBARE DESTINATIE DIN SEDIU ADMINISTRATIV IN DISPENSAR UMAN, SATUL HLIPICENI, COMUNA HLIPICENI, JUDETUL BOTOSANI**

I.D.: 87687702

Documente participare:

- FisaDate\_DF1192230.pdf
- 03 - Caiet de Sarcini-semnat.pdf
- 04.Formulare-semnat.doc
- 05.-Model-de-contract-semnat.doc
- Hlipiceni-parte desenata-semnat.pdf
- Hlipiceni-parte scrisa-semnat.pdf
- DUAE\_CERERE\_241796.xml

Data publicarii	05.10.23	Coduri CPV	45210000-2 45321000-3
Termenul limita pentru depunere:	24.10.23	Pretul estimativ:	1.345.467,82 RON - 1.345.467,82 RON

Descriere: Obiectul contractului este Execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiție " EFICIENTIZAREA ENERGETICA SI SCHIMBARE DESTINATIE DIN SEDIU ADMINISTRATIV IN DISPENSAR UMAN, SATUL HLIPICENI, COMUNA HLIPICENI, JUDETUL BOTOSANI " Caracteristicile tehnice ale obiectivului de investiție - EFICIENTIZAREA ENERGETICA SI SCHIMBARE DESTINATIE DIN SEDIU ADMINISTRATIV IN DISPENSAR UMAN, SATUL HLIPICENI, COMUNA HLIPICENI, JUDETUL BOTOSANI, sunt următoarele: I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale - 026bis - Renovarea eficienței energetice sau măsuri de eficiență energetică privind infrastructura publică, proiectele demonstrative și măsurile de sprijin conforme cu criteriile de eficiență energetică (100% Climate Tag și 40% Environmental Tag) Obiectivul este renovarea energetică moderată a clădirilor publice, contribuind astfel la îmbunătățirea furnizării de servicii publice la nivel local. Investiția finanțează renovarea moderată a clădirilor publice eligibile. Renovarea va conduce la o reducere cu 30% a necesarului de energie primară, demonstrate prin studiul de audit energetic elaborat în faza de proiectare și certificatul de performanță energetică realizat la finalizarea investiției. I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale Realizarea acestor investiții nu implică un avantaj la nivelul constructorului, execuția lucrărilor urmând a fi atribuită prin licitație. Clădirile reabilite/renovate/modernizate nu vor fi utilizate pentru desfășurarea unor activități economice și vor fi puse la dispoziția tuturor utilizatorilor în mod nediscriminatoriu. Descrierea pe scurt a situației actuale: Obiectivul proiectului are în vedere renovarea moderată a clădirii din punct de vedere energetic ce va conduce la o reducere cu 61.47% a necesarului de energie primară față de situația prevăzută. DESCRIEREA LUCRARILOR In prezent pe teren exista a constructie C1 cu functiunea sediu administrativ, cu regim de inaltime parter. Regimul de inaltime a claditii este parter cu o suprafata construita a cladirii de cca 230 mp. Cladirea are forma dreptunghiulara in plan, cu dimensiunile maxima de cca 15.80 x 16.25 m. Nu exista alte cladiri in imediata vecinatate a constructiei. Cladirea are un acopris tip sarpanta cu o invelitoare din tabla zincata plana, prevazuta cu jgheaburi si burlane din tabla. Pretii structurali sunt tencuiti si vopsiti la interior si exterior.